



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Демидовского центра «Исток» с Днём защиты детей



Все мы родом из детства. Каждый человек был ребенком. Поэтому к Международному дню защиты детей, который во всем мире отмечают 1 июня, причастно все человечество. Это не только веселый праздник, но еще и серьезное напоминание обществу о необходимости защищать каждого ребенка, дать возможность всем детям расти здоровыми и счастливыми.

В этот праздничный день следователи приехали в гости к воспитанникам подшефного Демидовского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Исток» и поздравили детей с праздником.

Для ребят офицеры СК организовали увлекательный квест с множеством интересных заданий.



Дети с большим удовольствием участвовали в конкурсах и веселились. Кроме того, следователи-криминалисты продемонстрировали воспитанникам Центра возможности криминалистической техники, имеющейся на вооружении в следственном управлении.

По доброй традиции в конце встречи следователи угостили всех детей вкусным мороженым и вручили подарки - развивающие игры и спортивный инвентарь, которые помогут им интересно и с пользой провести время летних каникул.

Руководство и воспитанники центра были очень рады поздравлениям и от души поблагодарили сотрудников регионального СК.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1693407>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
